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 «خردمند شدن.... یدان شدن ، بلکه برا یاض یر یبه همه آموخت نه برا دیرا با اتیاض یر»      
 بارم ســــــــــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف
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  :دیکلمات مناسب کامل کن ایرا با عدد  یخال یجاها 4
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 .دیدرست را علامت بزن نهیگز 3
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 با راه حل( شود؟)نفر باشد فرش در چند روز بافته می 9شود. اگر تعداد افراد روز بافته می 6نفر در  3یک فرش توسط  2
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 ) با راه حل(است؟ دلار چند پوند 6000 است 2 به 3 برابر یباًتقر دلار به پوند هر ارزش نسبت 4
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 ؟ دارند معکوس رابطه یک کدام و مستقیم رابطه یک کدام زیر های کمیت میان از 6

 (   معکوس  )   آن طول و شمع بودن روشن زمان مدت) الف

 (  مستقیمشده  )    انجام کار درصد و ساختمان یک در کارگران تعداد ) ب

  (   مستقیم  ) آن قیمت و کالا یک وزن ) ج

 (   مستقیم)   . است ثابتی عدد کمیت دو نسبت ) د
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 10 «.آرزومندم را عزیزان شما تقی  موف 

 

 معکوس

 نرخ

3 × 6 = 9 × 𝑥 ⇒ 𝑥 =
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